
 

Μετά από τις διακοπές των Χριστουγέννων και έχοντας ακόμη νωπές τις δημιουργικές 
δραστηριότητες των γιορτών επιστέφουμε στο σχολείο  με διάθεση ακόμα καλύτερη. 

 

 

Ευχές πολλές για το νέο έτος  2024  

Τα παιδιά με αφορμή την παρακάτω κάρτα «2024» εμπλέχτηκαν με ην έννοια της 
πρόσθεσης και αφαίρεσης καθώς και με την κατανόηση και έκφραση συναισθημάτων, στο 
τέλος  δημιουργήσαμε μία ιστορία – παραμύθι η οποία ήταν αφορμή και για 
δραματοποίηση. 

 

 



 

 

 

Ο κύκλος του χιονιού 

Το παραμύθι ¨η μικρή χιονονιφάδα¨ μας πήγε στον κύκλο του χιονιού και τα παιδιά ήρθαν 
σε επαφή με τις φυσικές επιστήμες και τα πειράματα. Οι ψυχοκινητικές δραστηριότητες 
που   ακολούθησαν εμπέδωσαν και την έννοια του κύκλου της χιονονιφάδας. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Κουκλοθέατρο : ¨Ο Ιανουάριος¨ και ¨Ο Φεβρουάριος¨ 

Αγαπημένη στιγμή για τα παιδιά κάθε που μπαίνει ο νέος μήνας είναι να παρακολουθούν 
το κουκλοθέατρο του μήνα. Χειροκροτήματα, ενθουσιασμός και επιθυμία για 
δραματοποίηση από τα ίδια τα παιδιά. Τα παιδιά εκφράστηκαν και εικαστικά για το κάθε 
παραμύθι.   

 

 

 

 

 



 

Τα παιδιά παίζουν τα ίδια κουκλοθέατρο με αγαπημένους ήρωες τον Φι και τον Λο και 
αυτοσχεδιάζουν. 

 

Αγαπημένη καθημερινή στιγμή, περιμένοντας τους συμμαθητές τους να τελειώσουν όλοι με 
το μεσημεριανό γεύμα κάθονται στην γωνιά με τα παραμύθια και κάποιος κάθε φορά τους 
αφηγείται ένα παραμύθι. 

 

 

 

 

 



 

Μέρα των ερωτευμένων, γιορτή της αγάπης 

 

 

Τα παιδιά δήλωσαν πως αγάπη είναι: όλα τα παιδιά του κόσμου, όλα τα παιδιά, ένα φιλί , 
μια αγκαλιά, η φιλία, τα λουλούδια…….  

 

  



 

Παραμύθι ¨Η ονειροπαγίδα¨ 

Ένα παραμύθι που μιλά για τη δύναμη της αγάπης  και την απαλλαγή από τις φοβίες ήταν η 
αφορμή για να δημιουργήσουμε τις δικές μας ονειροπαγίδες για το σπίτι μας και για την 
αίθουσα της ξεκούρασης του ολοημέρου. Οι πολύ όμορφες εικόνες του παραμυθιού 
δραματοποιήθηκαν από τα παιδιά, χόρεψαν, και υποδύθηκαν ρόλους από αυτό. 

  

  

                                                                                         Η ονειροπαγίδα της χαλάρωσης 

 

 

 

 



 

Πολλές δημιουργίες καθημερινά στη γωνία του οικοδομικού υλικού 

 

 

 



 

Το βιβλίο του Χειμώνα 

Ένα βιβλίο αφιερωμένο στο Χειμώνα με μια σειρά δημιουργικών δραστηριοτήτων.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Φύλλα εργασίας γραφής και παρατήρησης και αφορμή για συζήτηση και μάθηση.  

 

 

 

 

 

 



 

Τα καιρικά φαινόμενα του Χειμώνα, τι αλλάζει; , πως τα λέμε; 

 

Τι φοράμε το Χειμώνα; Μια ντουλάπα με τα χειμωνιάτικα ρούχα μας.  

 



 

Τα φρούτα του Χειμώνα 

 

Ένα καλάθι, με φρούτα που τρώμε το Χειμώνα 

 

 

Άνοιξέ το και θα δεις ποια είναι. 

 

 

 

 



 

Τα παιδιά έφεραν συνταγές γλυκών με φρούτα του Χειμώνα και φρούτα με τα οποία 
κάναμε ένα πολύ ωραίο γλυκό σύμφωνα με τη συνταγή μας και πήραν ένα κομμάτι για το 
σπίτι σχολώντας από το ολοήμερο.  

Οι μυρωδιές των φρούτων γέμισαν το σχολείο και κάποιοι δεν έκλεισαν μάτι από την 
αγωνία τους μη κάψουμε το γλυκό.  

 

   

 

 

 



  

 

Το καλάθι με τα λαχανικά του Χειμώνα 

Ανοίγω το καλάθι και βρίσκω κάποια από τα λαχανικά του Χειμώνα. 

Από τότε βλέπουμε και ονοματίζουμε τις σαλάτες μας στο μεσημεριανό μας γεύμα.  

 

 

 

 

 



  

 

Ζώα που ζουν στα χιόνια . 

Μάθαμε και θυμηθήκαμε τα ζώα που ζουν στα χιόνια και στους πάγους στο Βόρειο πόλο.  

 

 

 



 

Διάλεξαν το ζώο που ήθελαν να είναι και η δραματοποίηση ξεκινά! 

  

 

 

 

 

Οι Εσκιμώοι έχουν μετακομίσει και το ιγκλού είναι άδειο. 

Θα βρουν τα ζώα μας ένα ζεστό ιγκλού για ζεσταθούν; 

Και το παραμύθι συνεχίζεται  όπως θέλουμε εμείς!!!!!!!!! 



  

 

 

 

 



 

 

Ετοιμαζόμαστε για τις αποκριές και γίναμε δεινοσαυράκια χαρωπά! 

  

 

 

Γεια σου Χειμώνα, σε περιμένουμε να ξανάρθεις! 


